NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUMTA NEPEQHErO 333.2023.1
ANOOEPEHLIMANIA
ro . OBbEM | N
st eEEl e | peuraTEns ¢+ MOKIO mppeopa
GREATWALL |  POER L 2021 | 2.0 5 AKMM | MOMHBIN

Bont M10x1,25x30
LLanba 10

["anka 3aknagHasa M10

Bont M10x30
Lllan6a 10

'—'.." 10%‘.' 13 ] L -
) " I bt e ) o

\ il o[ \nn J ~'|'i B { @ |'1 N u
qlll | ||

MHCTpYyKLMA NO yCTaHOBKE: CocTaB usgenus:

1. CrsiTb LUTATHYIO 3AUMTY NEPEAHEro peflyKTopa. HavmeHoBaHue | Kon-Bo |MOMEHT 3aTshKKM
2. YcTaHOBWTb ranku 3aknagHble M10 B otBepcTyust (B), pa3orHyTb yCuKu.

3. BkpyTuTb Ha Heckonbko o6opoTtoB 6onTel M10x1,25x30 ¢ wanbamu 10 B wWraTHble 3awmra 1 Wt

pe3bboBble oTBepcTUs (A) Bont M10x1,25x30 2 WT. 47 Hm
4.YCcTaHOBUTb 3amnTy: 3aHIOK 4YacTb 3aBeCTU Ha YCTaHOBMNEHHbIe 6ontel M10 B Bont M10x30 2 W 47 Hm
noauumsix (A), nepeaHto YacTb 3akpenutb 6ontamm M10x30 ¢ warnbamu 10 k raikam Waii6a 10 4 LUT'

3aKnagHbIM B NosuLMAX (B). laika 3aknagHast M10 2w

5. 3aTsHyTb Bce pe3bboBble COEAUHEHNUSI C HEOBXOAUMBIM yeunueMm. Vcrnonb3oBaHue
NMHEBMOVHCTPYMEeHTa 3anpeLLeHo.

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2



